



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении преступной группы, осуществлявшей сбыт наркотиков на территории г.Когалыма

В октябре 2014 года путем проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов была пресечена преступная деятельность группы лиц, осуществлявшей в период с ноября 2013 по октябрь 2014 года незаконный сбыт наркотических средств на территории города Когалым.

В ходе следствия установлено, что организовал преступную группу житель Когалыма, 1992 г.р., используя при этом сеть Интернет и систему постоянно меняющихся тайников. Путем уговоров и предложения материального вознаграждения он вовлек в незаконную деятельность по сбыту наркотических средств своего знакомого, 1984 г.р., который согласился исполнять роль курьера.

Во избежание разоблачения со стороны сотрудников правоохранительных органов мужчины применяли специальные методы конспирации, что позволяло осуществлять незаконную деятельность достаточно длительный период времени.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ и п.«а», «б», ч.3 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"), группой лиц по предварительному сговору, в крупном и значительном размере), а также по ч.1 ст. 30 п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Кроме этого, одному из сбытчиков наркотиков предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления) и п.«а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств несовершеннолетнего).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено для рассмотрения в Когалымский городской суд.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/930351>